
 

 

COMUNE DI INVORIO 

PROVINCIA DI  NOVARA 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

n.37 del 30/03/2022 
 
 
OGGETTO: 

Proroga pagamento canone unico al 30.06.2022.           
 

 

L’anno duemilaventidue addì trenta del mese di marzo alle ore tredici e minuti 
cinquanta, regolarmente convocata, in teleconferenza, ai sensi dell’art. 73 del D.L. n.18 
del 2020, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. PELIZZONI FLAVIO - Sindaco  Sì 

2. ROLLINI ALBERTO - Assessore  Sì 

3. BARBAGLIA ANNA - Assessore  Sì 

4. COLOMBO TOMMASO - Assessore Sì 

5. MUNARO SIMONA - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor TRANCHIDA ROSANNA MARIA il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Il Sindaco e l’Assessore Rollini sono presenti nel palazzo comunale mentre gli Assessori 

Barbaglia, Colombo e Munaro sono collegati telematicamente. Si dà atto che la piattaforma 
telematica che permette il riconoscimento facciale e vocale e quindi l’identificazione dei 
partecipanti da parte del Sindaco e del Segretario, ciascuno per le rispettive competenze, è la 
piattaforma whatsapp per videochiamate; che i partecipanti alla seduta sono dotati di 
apparecchiature e sistemi informatici in grado di assicurare tale identificazione, percepire la 
presenza in video e audio degli altri partecipanti e intervenire nella discussione. Tutti i partecipanti 
dichiarano espressamente di garantire la massima riservatezza possibile delle comunicazioni e 
che il collegamento telematico assicura qualità di collegamento da remoto sufficiente per 
comprendere gli interventi del relatore e degli altri partecipanti alla seduta, pertanto si procede al 
suo regolare svolgimento.  

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco PELIZZONI FLAVIO assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. Invita gli 
Assessori a trattare, discutere e definire l'argomento all'ordine del giorno. La seduta si conclude 
per dichiarazione del Sindaco. 



Dato atto che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 4 del 19 aprile 2021, è stato istituito il 

nuovo canone patrimoniale ed è stato approvato il relativo regolamento. 

 

Vista la Deliberazione di Giunta Comunale n. 31 del 25/03/2022 con la quale sono state approvate 

le tariffe riferite al canone unico patrimoniale ed il canone unico mercatale. 

 

Vista la legge di bilancio, L. 30/12/2021 n. 234 art. 1 comma 706 e 707 la quale proroga al 

31.03.2022 l’esenzione del pagamento del canone unico ai titolari di concessione alle aziende di 

pubblico esercizio mediante occupazione con strutture amovibili e di autorizzazioni all’occupazione 

dell’area mercatale in sede fissa; 

 

Considerato che il Regolamento Comunale sul canone unico prevede che i titolari di cui sopra 

effettuino il pagamento dovuto per l’occupazione entro il giorno 31/01 di ciascun anno; 

 

Ritenuto pertanto fissare al 30 giugno 2022 il nuovo termine per il pagamento del Canone Unico 

Patrimoniale senza aggravio di sanzione alcuna. 

 

Visti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 

267/2000. 

 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

Di differire il pagamento del Canone unico patrimoniale dovuto dai titolari di concessione alle 

aziende di pubblico esercizio mediante occupazione con strutture amovibili e di autorizzazioni 

all’occupazione dell’area mercatale in sede fissa per l’anno 2022 al 30/06/2022; 

 

 Di autorizzare la società SAN MARCO S.p.A., affidataria del servizio in concessione della 

riscossione, all’invio ai contribuenti degli inviti di pagamento del canone unico patrimoniale per 

l’anno 2022 e chiederne il relativo versamento entro il 30 giugno 2022, senza applicazione di 

alcuna sanzione ed interessi. 

 

Con successiva unanime favorevole votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 

2000, n.267. 

 
 

Letto, confermato e sottoscritto 

Il Presidente 
Firmato digitalmente 

 
PELIZZONI FLAVIO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

 
TRANCHIDA ROSANNA MARIA 

___________________________________ 
 

 
 

 
 
 

 


